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VÝPIS ELEKTRONICKÝCH RECEPTŮ PACIENTA_ 
 

 

ÚČEL SLUŽBY A VÝSTUP SLUŽBY  

Služba poskytuje pacientovi přehled o jeho vystavených elektronických receptech (předepsaných léčivech). 

Na základě výpisu je možné zkontrolovat, jaké léky byly pacientovi předepsány, zda a kým byly vydány a získat 

tím i přehled o jeho léčbě. Výpis je užitečný i pro ty, kteří potřebují sdílet informace o léčbě s lékařem, 

nebo jiným zdravotnickým personálem. Dále může být služba využita například při péči o blízké osoby, kterým 

byly recepty vystaveny. Pro získání výpisu je nutné ověření totožnosti žadatele. 

CENA SLUŽBY 

Poplatek za výpis z elektronických receptů pacienta je 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou další stránku.  

Poplatek za vydaný výpis je příjmem kontaktního místa veřejné správy (KMV). 

TYPICKÝ ŽADATEL O SLUŽBU 

▪ Nejčastějším žadatelem je samotný pacient, který si chce zkontrolovat svou léčbu nebo uchovat přehled 

o všech svých vystavených receptech.  

▪ Zákonný zástupce nezletilého dítěte (např. rodič) nebo opatrovník osoby, která není schopna sama jednat 

(např. z důvodu zdravotního omezení), a chce mít přehled o předepsaných lécích.  

▪ Zmocněná osoba jednající na základě plné moci, která například pečuje o starší nemocné příbuzné. 

▪ Osoby využívající výpis pro administrativní účely (žádost o úhrady nebo posudky zdravotní pojišťovny apod.). 

POŽADAVKY PRO POSKYTNUTÍ SLUŽBY  

Aby mohl žadatel o službu požádat a získat požadovaný výstup, musí předložit platný doklad totožnosti. 

Zákonný zástupce nebo opatrovník musí předložit buď rodný list nebo rozhodnutí soudu. Zmocněná osoba 

musí předložit ověřenou plnou moc.  

 

 

Na kontaktních místech veřejné správy lze získat ověřený výpis z elektronických receptů 

pacienta. Tento výpis obsahuje přehled všech vystavených elektronických receptů 

od 1. července 2017. Obsahuje informace o předepsaných léčivech, datu vystavení 

receptu a o tom, kdy byly léky vydány. Do výpisu se zaznamenávají i recepty, které byly 

vystaveny v listinné podobě a u kterých došlo k převedení do elektronické podoby. 

Výpis je užitečný například při kontrole léčby, při sdílení údajů o předepsaných lécích 

s lékaři nebo při péči o blízké osoby, kterým byl recept vystaven. Při žádosti lze 

specifikovat požadovaný rozsah dat – například výpis za konkrétní období, nebo lze žádat 

kompletní přehled všech elektronických receptů od 1. července 2017. Služba je 

zpoplatněna částkou 100 Kč za první stránku a 50 Kč za každou další stránku výpisu. 
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Dále je nutné, aby žadatel určil, zda požaduje výpis kompletní od 1. 7. 2017, nebo zda specifikuje konkrétní 

období, za které chce přehled receptů získat.    

PROCES ZPRACOVÁNÍ SLUŽBY  

 

 

 

 

 

Výstupem služby je výpis s přehledem vystavených elektronických receptů 

dle požadovaného období zároveň na KMVS zůstává v listinné podobě žádost 

podepsaná žadatelem.  
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EVIDENCE A ARCHIVACE_ 
 

Výpis z elektronických receptů pacienta se poskytuje z neveřejného rejstříku.  

Pro vydání neveřejného výpisu je žadatel ztotožněn.  

Dle zákona č. 365/2000 Sb., § 9b odst. 4, je dále nutné vést v případě evidenci vydaných ověřených výstupů, 

obsahující alespoň:  

a) pořadové číslo, pod kterým je ověření vedeno v evidenci ověření výstupu z informačního systému veřejné 

správy, 

b) datum vyhotovení doložky o ověření, 

c) je-li žadatelem fyzická osoba, eviduje se: jméno, příjmení, datum narození a dále jméno, příjmení a datum 

narození osoby, jejíž totožnost byla pro účely vydání ověřeného výstupu ověřena, včetně druhu a čísla průkazu 

totožnosti; je-li žadatelem právnická osoba, eviduje se: obchodní firma nebo název, adresa sídla, identifikační 

číslo, je-li přiděleno, a jméno, příjmení, datum narození osoby nebo osob, jednajících jménem této právnické 

osoby, nebo osoby jednající za právnickou osobu jejím jménem na základě zastoupení. 

Evidence není vedena v systému Czech POINT, odpovídá za ni KMVS a musí být vedena v souladu se zákonem 

č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě. 

Informační systém Czech POINT zaznamenává pouze informace o provedených transakcích. 

Doba archivace není zákonem stanovena, ale doporučujeme archivovat po dobu 10 let (skartační znak S10), 

což je doba, po kterou je možné uplatnit nárok na náhradu škody způsobené nesprávným úředním postupem.   

 

NEJČASTĚJŠÍ CHYBY A DOTAZY_ 
 

 

 

▪ Údaje obsažené ve výpisu pocházejí z Centrálního úložiště elektronických receptů (CÚER), 

které spravuje Státní ústav pro kontrolu léčiv (SÚKL). 

▪ Pokud se zjistí nesrovnalosti ve výpisu, je nutné se obrátit na lékaře, který recept vystavil, 

nebo na lékárníka, který lék vydal. 

▪ Výpis může obsahovat 0 vydaných receptů (tzn. Výpis neobsahuje žádné vydané léky). To však 

není chyba, ale znamená, že v zadaném období pacientovi pravděpodobně nebyl předepsán 

žádný lék. 

▪ Do výpisu se zaznamenávají i recepty, které byly vystaveny v listinné podobě a u kterých došlo 

k převedení do elektronické podoby, nejen recepty, které jsou vystaveny elektronicky, 

např. formou SMS (eRecept).  

▪ Od 1. 4. 2020 došlo k aktualizaci systému eRecept, viz: od 1. 4. 2020 je možné získat výpis 

elektronických receptů pacienta na Czech POINT – ePreskripce. 

https://epreskripce.gov.cz/od-1-4-2020-je-mozne-ziskat-vypis-elektronickych-receptu-pacienta-na-czech-point/#:~:text=Ob%C4%8Dan%20m%C3%A1%20aktu%C3%A1ln%C4%9B%20dva%20mo%C5%BEn%C3%A9%20zp%C5%AFsoby%2C%20jak%20se,k%20eRecept%C5%AFm%20%C4%8Di%20nastaven%C3%AD%20sd%C3%ADlen%C3%AD%20l%C3%A9kov%C3%A9ho%20z%C3%A1znamu%20pacienta.
https://epreskripce.gov.cz/od-1-4-2020-je-mozne-ziskat-vypis-elektronickych-receptu-pacienta-na-czech-point/#:~:text=Ob%C4%8Dan%20m%C3%A1%20aktu%C3%A1ln%C4%9B%20dva%20mo%C5%BEn%C3%A9%20zp%C5%AFsoby%2C%20jak%20se,k%20eRecept%C5%AFm%20%C4%8Di%20nastaven%C3%AD%20sd%C3%ADlen%C3%AD%20l%C3%A9kov%C3%A9ho%20z%C3%A1znamu%20pacienta.
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PODKLADY A RELEVANTNÍ LEGISLATIVA_ 
Služba je poskytována v souladu s následujícími právními předpisy: 

Zákon č. 378/2007 Sb., o léčivech 

 

Evidence vydaných výstupů a povinnosti ověřujícího, včetně vydání výpisu na KMVS: 

Zákon č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy 

 

  

https://www.e-sbirka.cz/sb/2007/378?odkazId=36501315&zalozka=dalsiInformace
https://www.e-sbirka.cz/sb/2000/365?zalozka=text
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PŘÍLOHY_ 

PŘÍLOHA Č. 1: ŽÁDOST O VÝPIS ERECEPTŮ  

Žádost o výpis eReceptů (údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené).  

Po podpisu zůstává v evidenci kontaktního místa veřejné správy. 
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PŘÍLOHA Č. 2: VÝPIS Z LÉKAŘSKÉHO ZÁZNAMU PACIENTA  

Výpis z lékového záznamu pacienta (údaje pro vzor jsou fiktivní a smyšlené).  
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PŘÍLOHA Č. 3: PRÁZDNÝ VÝPIS ELEKTRONICKÝCH RECEPTŮ PACIENTA  

Výpis z lékového záznamu pacienta pana Mastného, který neobsahuje žádný recept (údaje pro vzor jsou fiktivní 

a smyšlené).  

Tzn., že panu Mastnému nebyl za období od 15. 9. 2024 až do 15. 9. 2025 naordinován a předepsán žádný lék. 

I takový výpis je platný. 

 


